
    

 

 "ן כשר אלא כמנין חטאות שבחובה.יחטאת שנתערבה בחובה, א"

 חטאת אחת בקן חובה אחת.נתערבו: 

 קן החובה מפורשת או סתומה? ______________ )א

 ולכן כמה יכול להקריב לחטאת? ________________

 וכמה יכול להקריב לעולה? ____________________

 היא מהחטאת שנתערבה: ודאי טוב ומדוע? כי אם האחת שהקריב

 ואם הוא מהחובה: ג"כ טוב

 כי: אולי זו החטאת שנתערבה.כלל אך עולה אי אפשר להקריב 

 

 חטאות בשני קיני חובה, מה הדין? _____________ 6אם נתערבו 

 חטאות בשמונה קיני חובה, מה הדין? ___________ 2אם נתערבו 
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      

 

 ".בה בחובה... מחצה כשר ומחצה פסולחובה שנתער"

 הקינים מפורשות או סתומות? ___________________________ )א

 

 לאה, לשרחל בשני קנים  לשאם נתערבו שני קנים 

 ת יקריב? _________________________וכמה חטא

 כמה עולות יקריב? _________________________

 

 הם משל _______________ב שהקריאם יקריב יותר חטאות שמא החטאות 

 וגם זו משל ________________

 נמצא שהקריב מקן אחד יותר חטאות משאפשר.

 

 ואם יקריב יותר עולות: שמא העולות הקודמות הן משל ________________

 וגם העולה שבא כעת להקריב היא משל ____________________

 ונמצא שמקריב מקן אחד יותר עולות משאפשר.
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      

 

 .אחת לזו ושלש לזוה אלא ואם היתה התערובת לא שו

 המועט כשר 

 לאה שלש קינים לשרחל קן אחד ו לנתערבו : ש

 ___________הקינים מפורשות או סתומות? )א

 כמה חטאות יקריב? __________________

 כמה עולות יקריב? ___________________

 

 __________כי שמא החטאת היא משל _______ )1
 ואם בא להקריב חטאת נוספת שמא גם זו משל _______________

 

 ושמא העולה היא משל ___________________ )2
 והעולה הנוספת שרוצה להקריב גם היא משל ___________________

 

 עולות. 2חטאות או  2ונמצא מקריב מקן אחד 
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      

 

 "לזו פוסל אחד בהליכתו. פרח מזו  ..פָרח, פסול ופוסל."

 

 נים (__פרידות)יק 2נים (__פרידות) ללאה היו יק 2לרחל היו 

        

 ואצל לאה ____פרידות.   עתה יש אצל רחל _____ פרידות

 וישאר ___פסול.  ו ___ עולה  חטאת רחל תקריב רק ___
 

ושמא  וגו הוקרב לחטאת)(כי בן זעולה  ודאילחטאת נמצא האחד שפרח  2כי אם תקריב 

 יקריבוהו אצל לאה לחטאת.
 

 _________ עולה ו _________ישאר פסול. -לאה תקריב ________ חטאת ו

אינו זה שפרח אלא מתוך השני קינים החטאת השלישית חטאות שמא  3כי אם תקריב 

 שלה ונמצאת מקריבה ג' חטאות משני קינים.

ונמצאת מקריבה  העולות שמא אינו זה שפרח אלא מתוך השני קינים של 3ואם תקריב 

 ג' עולות משני קינים.
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      

 

 "פוסל אחד בחזירתו ,חזר"

 

 קנים. 2קנים ללאה  2לרחל 

 בתחילה פרח מרחל ללאה. והיו לרחל ________ פרידות וללאה ________ פרידות

 . נמצא לרחל ________ פרידות וללאה ________ פרידות.ועתה חזר מלאה אל רחל

 

 רחל תקריב ________ לחטאת ו _________ לעולה

 וגם לאה תקריב _________ לחטאת ו _________ לעולה.

 

 כי שמא זה שפרח מתחילה מרחל נמצא כעת אצל _________

 וזה שבא כעת אל רחל מלאה הוא משל ___________

 

נמצא עתה אצל  אוליש(תר מחטאת אחת נמצא שהזוג של אותה חטאת ואם תקריב לאה יו

הוא ודאי __________ ושמא רחל תקריב אותו לחטאת. ונמצא שתי  )__________

 חטאות מקן אחד.
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       

 

 "פרח וחזר, פרח וחזר, לא הפסיד כלום

 שאפילו הן מעורבות אין פחות משתים" 

 לאה.כאשר שוב פרח משל רחל ל

 

 אם זה שבא מלאה אל רחל מקודם הוא זה שפרח כעת, הרי שלא השתנה כלום.

 גם כן לא נפסל כלום., _________אל  _______אם כעת פרח אחד חדש מגם אבל 

 שהרי לכל אחת היו _______ חטאות ו_______ עולות, וגם עתה נקריב לרחל   

 ו______ עולות _______חטאות ו_______ עולות וללאה ________חטאות

נמצא שגם אם כל אלו שהקרבנו היו של_______ לא הקרבנו יותר ממה שהיה צריך 

 להיות.
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    
על כל עוף  Xסמן 

 שפרח

במקום  0והוסף  

 שאליו הגיע

סמן / על כל עוף 

שנפסל בפריחה 

ראשונה ו// בשניה 

 ו/// בשלישית

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 
 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 
 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 
 

0 0 

0 0 

0 0 
 

0 0 

0 0 
 

0 0 
 

כתוב כמה נשאר לאחר 

 פריחה אחת

       

כתוב כמה נשאר לאחר 

 חזרה ראשונה

       

כתוב כמה נשאר לאחר 

 פריחה שניה

       

כתוב כמה נשאר לאחר 

 חזרה שניה

       

כתוב כמה נשאר לאחר 

 לישיתפריחה ש

       

כתוב כמה נשאר לאחר 

 חזרה שלישית
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